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Name (surname first) In Capital

71 responses

SHARDUL GAURAV ASHOK

Prathmesh kulkarni

SONAR ANAGHA NITINKUMAR

Dhananjay Kishor Behere

Nirbhavane Avinash Gangadhar

MODAK NITIN VASANT

PARATWAGH PANKAJ UTTAM

Sneha navase

Nandini Bhuwalkumar Paswan

CHAVAN PRASHANT JAYRAM

KHAN HABEEB

CHORDIYA PURVA SUNIL

PANDIT

Kapadnis Ankita Murlidhar

SONAWANE MAHENDRA RAJARAM

Godse Sonali Anil

PAWAR

Singh Akhilendra

Samadhan

Adik Yogesh Bhausaheb
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Shaikh Parvesh Abdul Kadir

DR ROSHAN WAGH

Bhagat Vidya Sanjay

Deshpande Shailesh Vilas

BIRARI PARAG KAILAS

PATIL AMRUTA DHANANJAY

AKASH KUSHARE

SALVE SWATI ASHOK

GAVANDE SAVITA TRYAMBAK

BHALERAO PRATIK GAUTAM

KUMAR NAWEEN

MUNDHE DNYANESHWAR MADHUKAR

KHAIRNAR AKASH AMBADAS

VISPUTE SNEHAL

YOGESH PAPAL

GAIKWAD KEDAR

Patil Bharati Ramchandra

JUMLE DHAMMAPAL JUMLE

JADHAV SANJAY DAMU

AHIRE TRUSHALI SAHEBRAO

NIKAM ANANTKUMAR DNYANESHWAR

ADHANGALE PANDIT AMRUT
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WALIMBE SARANG MADHAV

Khatri Rajesh Gopichand

JAGTAP RUPESH DATTATRAY

Sangle Renuka

Bhamare Poonam Ashok

SHINDE PRATIKSHA DILIP

KALBHOR SWAPNIL RAJKUSHAL

AVHAD PRANAV PRABHAKAR

Narayan Anugrah

MORE

BUDHBHATTI NEHA RAJIV

Jadhav Samiksha Popat

SONAWANE KOMAL RAMESH

Shubham Kumar

Salve

CHINDHE POOJA ANNASAHEB

Gaikwad Karuna Bhagwat

LATHE SANGITA PANDHARINATH

PATIL

Joshi Samruddhi Alhad

Sandeep Kolekar

Geeta pravin chandwadkar
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JOSHI

PATIL GIRISH RAGHUNATH

Deshmukh Chandrakant Kacharu

Jaybhaye Shivanand Uttamrao

KHOBRAGADE ARYA ARUN

JOPALE BAGYASHRI DHANRAJ

Vijay Laxman Kapile
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Class 

71 responses

LLB II

LLB 2

LLB 2nd year

LLB 1

LLB III

LLB 1st year

DTL

BA LLB 4 TH YEAR

LL.B. 2

BALLB 3 RD YEAR

BALLB -I

BALL.B - I

BA LLB 2

BALLB 1st

BALLB. IV

BA - LLB - IV year

LLB1

LLB-III,6th Sem

LLB 2 Year

LL. B II
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BALLB 2nd year

Llb 2nd yr

LLBII

LLB-I

LLB- 1st Year

BALLB -V

Llb 1st year

LLB 3 Year

BALLB 2nd Year

LLB2 fourth semester

LLB-lll

LL.B- III

LLB-3

LL. B. - II

FY sem 1

BALLB 4th

Dtl

BA LLB 1 St YEAR

LLB I First Year

B.A.LLB 3

Ba llb 2nd

Ballb2
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LL.B. First Year

LLB 1st

Ballb 2

B A ll।b 4 year

BA LLB -1st year

BALLB 3RD YEAR 2SEM

LLB-2

Kon 1st

LLB ll

LLB II

LLB 3

LLB 3rd year

B.A.LLB 4th year

Ba.llb.2 year

Gender 

71 responses

Copy

Male
Female43.7%

56.3%
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Category

71 responses

State of Domicile

71 responses

Copy

Open
OBC
SC
ST
EWS/EBC
Option 6
NT-C
NT-D
VJNT

21.1%

26.8%

38%

Copy

20
Bihar

Indian
MADHYA PRAD…

MAHARASHTRA
Maharashtra

Maharashtra, N…
Maharastra

National
Uttar Pr…

0

20

40

60

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%) 3 (4.2%)3 (4.2%)3 (4.2%) 1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%) 1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

8 (11.3%)8 (11.3%)8 (11.3%)

52 (73.2%)52 (73.2%)52 (73.2%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%) 2 (2.8%)2 (2.8%)2 (2.8%) 1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%) 1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
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Mobile Number  (10 Digit) 

71 responses

8308178548

09373993508

9284370694

9284718225

9423524967

9987755411

8830613429

7066421841

7558525564

9096587150

7038023789

7507623632

9370546776

7776855785

9423222985

7517333444

9890689894

7696689350

7387770009

+919823838474
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9764171971

9594973293

9373253034

7972031310

7709135774

8999071032

+919309702936

8446367672

9604454256

9588619254

9030076447

9767141975

8149484608

9371243124

07249199567

9679970114

9561149561

9766474100

9420484279

8459501480

9665528325

9834736591
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8793241174

8484828184

08796664093

9422672996

9356825931

9579379220

9403275845

7218029162

8877389159

7715034643

9579964566

8805234757

9689052906

9162389312

9860602081

8468827660

7507619911

9011940934

9423132912

8390106157

+919359832332

8551044999
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9423174400

8805627085

9420827558

7038391882

9850909434

8767411325

+919870208721

Q1) How much of the syllabus was covered in the class?

71 responses

Q2)   Does your mentor take necessary follow-up with an assigned task to
you.

71 responses

Copy

Below 30%
30 to 54%
55 to 69%
70 to 84%
85 to 100%

12.7%

60.6%

22.5%

Copy

I don't have a mentor
Rarely
Occasionally
Usually
Every time

67.6%

19.7%
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Q3) How well did the teachers prepare for the classes?

71 responses

Q4) The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

71 responses

Q5) How well were the teachers able to communicate?

71 responses

Copy

Wont teach at all
Indifferently
Poorly
Satisfactorily
Thoroughly

46.5%

47.9%

Copy

Never
Rarely
Occasionally
Usually
Everytime

16.9%

76.1%

Copy

Very poor communication
Generally ineffective
Just satisfactorily
Sometimes effective
Always effective

9.9%

83.1%
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Q6) The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

71 responses

Q7) The teacher's approach to teaching can be best described as 

71 responses

Q8) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

71 responses

Copy

Unable to
Slightly
Partially
Reasonably
Fully

7%

74.6%

11.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

15.5%

25.4%

56.3%

Copy

Never
Rarely
Occasionally
Usually
Everytime

9.9%

60.6%

26.8%
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Q9) Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

71 responses

Q10) The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of their skills.

71 responses

Q11) Was your performance in assignments discussed with you?

71 responses

Copy

Unfair
Usually unfair
Sometimes unfair
Usually fair
Always fair

8.5%

73.2%

15.5%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.5%

59.2%

29.6%

Copy

Never
Rarely
Occasionally
Usually
Every time

11.3%

69%

14.1%
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Q12) The institute/teachers use students centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving.

71 responses

Q13) The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

71 responses

Q14) Efforts are made by the institute/teachers inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for future.

71 responses

Copy

Not at all
Some what
Very little
Moderate
To a great extent

71.8%

14.1%

Copy

Never
Rarely
Occasionally
Usually
Every time

69%

18.3%

Copy

Not at all
Very little
Some what
Moderate
To a great extent

69%

19.7%
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Q15) The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth.

71 responses

Q16)  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
multi-media etc. while teaching?

71 responses

Q17) The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

71 responses

Copy

Not at all
Marginally
Moderately
Very well
Significantly

9.9%

42.3%

42.3%

Copy

Below 29%
30 to 49%
50 to 69%
70 to 89%
Above 90%

14.1%

23.9%

43.7%

12.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

53.5%

40.8%
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Q18) The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

71 responses

Q19) Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes.

71 responses

Q20) Overall, how satisfied are you with this institute?

71 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

59.2%

33.8%

Copy

Never
Rarely
Occasionally
Usually
Every time

8.5%

66.2%

22.5%

Copy

Very satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Very dissatisfied

21.1%

63.4%
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